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Aufgabe 7.1:

Implementieren Sie Warteschlangen durch einen binären Heap.

Aufgabe 7.2:

Verallgemeinern Sie Ihre Implementierung aus Aufgabe 7.1: Implementieren Sie nun War-
teschlangen durch einen k-nären Heap für beliebige k ≥ 2. Wie hängt die Laufzeit der
Operationen von k ab?

Aufgabe 7.3:

Verwenden Sie den k-nären Heap aus Aufgabe 7.2 in Dijktra’s Algorithmus und analysie-
ren Sie die Laufzeit. Wie sollte man k in Abhängigkeit von der Zahl der Knoten n und
der Zahl der Kanten m wählen ?


